
 
 
 

DIARIO DE SESIONES   

Página 7272 16 de febrero de 2026 Serie A - Núm. 90 (fascículo 2)  

 

 

SESIÓN PLENARIA  
 
 

19. Pregunta N.º 1431, relativa a estado de las actuaciones relacionadas con el acceso a Cosgaya CA-185, 
presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-1431]  

 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Por lo que ruego al secretario segundo que dé lectura del punto 19 del 

orden del día.  
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ: Pregunta número 1431, relativa a estado de las actuaciones relacionadas con el acceso a 

Cosgaya, CA-185, presentada por don Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Formula la pregunta el Sr. Hernando.  
 
EL SR. HERNANDO GARCÍA: Bueno, señor consejero, si ahí teníamos uno de los peores firmes, es una carretera 

que lleva mucho tiempo, también acuérdese del acceso a Soba desde Ramales, esa carretera también tiene graves, 
problemas graves de, de firme.  

 
Ahora, simplemente le voy a preguntar lo mismo y con el mismo espíritu conciliador que ha visto en la anterior 

pregunta, cómo vamos con el acceso, el señor consejero de Educación lo del espíritu conciliador, no le ha hecho mucho (el 
señor diputado se ríe), cómo vamos con el acceso a Cosgaya. 

 
El acceso a Cosgaya es un problema, usted lo sabe bien, es un proyecto de más de medio millón de euros; es un 

proyecto que se dijo que iba a estar licitado este año que ha terminado y ciertamente es peligroso el acceso a Cosgaya y 
era necesario que se hiciera.  

 
Le planteo exactamente lo mismo, cómo vamos con ese proyecto, que ya estaba redactado, que había distintas 

opciones, que se ha hablado con el ayuntamiento, pero también se dijo que iba a estar licitado en el año 25, y es verdad que 
estamos a primeros del 26, no quiero yo meterle prisa excesiva y que entiendo que los campurrianos, perdón, que los 
lebaniegos si se tarda dos meses más o tres meses más, no van a poner queja. 

 
Pero ¿cómo está el proyecto del acceso a Cosgaya de la CA-185?  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señor diputado.  
 
Contesta el consejero de Fomento, Sr. Media.  
 
EL SR. CONSEJERO (Media Sainz): Bueno, señora presidenta, señor portavoz. 
 
Lo mismo que en la otra carretera hemos tenido nosotros que realizar varios trabajos de proyectos y demás. Aquí el 

proyecto, la cuestión es diferente, esta carretera es una carretera municipal, que el ayuntamiento, yo no sé si fue el 
ayuntamiento fue el Gobierno el propio que hizo la carretera, es un poco menos de medio millón de euros; pero lo que le dije 
al alcalde en el mes de abril ya cuando estuve allí del año pasado, es que los permisos, al ser una carretera municipal, los 
tiene que pedir el ayuntamiento. 

 
Tiene tres permisos, porque tiene unas zonas, una zona de protección de la avifauna de Cantabria, la zona de 

recuperación del oso pardo, la zona de policías de cauces de la Confederación, y un permiso de la propia carretera en la 
conexión, porque toda el agua que se recoge en esos primeros metros se mete en una nueva cuneta que ahora no existe y 
va directo a la carretera regional, y habría que buscarle una solución, porque, si no, nos inundaría la carretera principal, la 
carretera regional.  

 
He preguntado hoy, porque al ser uno de los permisos, si el de carreteras está pedido, no nos consta en la consejería 

que se haya pedido. Yo, si no le molesta lo mismo usted, lo mismo yo, podría, debiera, deberíamos hablar con el alcalde 
para que esos permisos no sé en qué punto están nos los manden. A partir de ahí el presupuesto seguramente habrá 
comentarle, porque han pasado ya tres años desde que se hizo el proyecto, pero estamos en disposición, como era el 
compromiso, no es tampoco una obra excesivamente grande, pero faltan esos permisos que, al ser una carretera municipal 
tiene que conseguir él. 

 
Y ya le digo, por lo menos en lo que corresponde a la Consejería de Obras Públicas, el permiso de carreteras 

regionales no está solicitado, o no nos consta que esté solicitado.  
 
Entonces, si podemos hablar con el alcalde en cuanto lo tenga y nos lo pase, pues lo pondremos en la cola para 

poder hacerlo.  
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Gracias.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Gracias, señor consejero.  
 
Renuncia al turno también de réplica. 
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